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PROTOKÓŁ NR 8 Z POSIEDZENIA 

KOMISJI SKARG, WNIOSKÓW I PETYCJI W DNIU 6 MARCA 2025 R. 

 

 

PROPONOWANY PORZĄDEK POSIEDZENIA: 

 

1. Otwarcie posiedzenia i zatwierdzenie porządku obrad Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji. 

3. Omówienie i zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi 

przeciwko sposobowi przeprowadzenia konsultacji społecznych projektu Audytu 

Krajobrazowego województwa śląskiego. 

4. Sprawy różne i wolne wnioski.  

 

Ad. 1 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz, 

otworzył posiedzenie Komisji, przywitał zebranych członków Komisji 

i zaproszonych gości, stwierdził prawomocność posiedzenia (w posiedzeniu 

uczestniczyło 4 członków Komisji), następnie przedstawił proponowany porządek 

obrad i poddał go pod głosowanie:  

Za: 4,  przeciw: 0, wstrzymało się: 0.  
 

 

Ad. 2 

Nikt nie wniósł uwag i zastrzeżeń do protokołu. 

Na podstawie § 44m ust. 2 Statutu Województwa Śląskiego protokół do którego nie 

wniesiono zastrzeżeń został przyjęty jednogłośnie.  

 

Za: 4,  przeciw: 0, wstrzymało się: 0.  
Przyjęto protokół z dnia 6.02.2025 r. 
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Ad.3 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz,  

przedstawił treść omawianej skargi, i poprosił przedstawicieli Departamentu Rozwoju 

i Transformacji Regionu o przedstawienie przygotowanej prezentacji.  

 

Z-ca dyrektora Departamentu Rozwoju i Transformacji Regionu, Pani Stefania 

Koczar – Sikora, przedstawiła prezentację, która stanowi załącznik do protokołu.   

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz,  

Zapytał o poprawną datę obwieszczenia w gazecie wyborczej.  

 

Z-ca dyrektora Departamentu Rozwoju i Transformacji Regionu, Pani Stefania 

Koczar – Sikora, powiedziała, że poprawna data to 19 grudnia.  

 

Z-ca Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Łukasz 

Dwornik, zapytał czy w kwestiach technicznych pojawił się jakiś problem w odczycie.  

 

Z-ca dyrektora Departamentu Rozwoju i Transformacji Regionu, Pani Stefania 

Koczar – Sikora, powiedziała, że sam dokument audytu jest bardzo złożony i liczy 

ok. 12 tys. stron i jest podzielony na sekcję 4 sekcje. Dodała, że dla mieszkańców 

było wszystko udostępnione. Dopowiedziała, że jeden z mieszkańców zgłosił również  

ustnie uwagi do protokołu.  

 

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz,  

złożył wniosek formalny dot. skierowania pod obrady sejmiku omawianego projektu 

uchwały przeciwko sposobowi przeprowadzenia konsultacji społecznych projektu 

Audytu Krajobrazowego województwa śląskiego. 

 

Komisja w wyniku głosowania przyjęła projekt uchwały.  

 

Za: 3,  przeciw: 0, wstrzymało się: 1.  
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Ad.4 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji, Pan Rafał Ryplewicz zamknął posiedzenie Komisji.  

 

 

 

               Rafał Ryplewicz 

 

               Przewodniczący 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Protokół sporządził 

Łukasz Krawczyk 


